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Caaku 3anarak 1oHocu Hajsuie 1 0ox.
VYuenuk moxe aa noowuje 0,5 6oao0Ba camo y 3a1aniuMa y KojuMa je To mpenBuheHo.

CBe mITO je YYCHHK IMUCA0 Yy TeCTy rpauTHOM OJOBKOM HE y3uMa C€ y 003Up MPUITUKOM
OomoBama.

He npusHajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKH JACIOBH NPEeNpPTAHH WU HCHPAB/bAHU
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce TayHM OATOBOPH y KOjUMAa j€ W TPAKEHH IMOCTYHNAK HANHCAH XEeMHjCKOM
0JIOBKOM.

VY 3amanuma y kojuma He nuiie Ilpukasku nocrynak nperyiegadu 001yjy caMo OAroBop.

Camo y 3amanmuma y kojuma nume [Ipumkakm mocTynmak NpUKa3aHW NOCTYNAK y 3aJaTKy
yTHue Ha 00/10Bam-€.

YKoNMHKO je y4yeHHK y 3a1aTky y kome mnunie IIpukaku mocTynak KOPEeKTHHUM MOCTYIKOM
Ta4HO PEIIMO 33JaTaK Ha HAYMH KOJH HHje MpeABUl)eH KJbydeMm, J0OHja mpeaBulieHu 0o
(1 60x/ 0,5 60m0BAa).

VYKOJIMKO je YYeHUK y 3a7aTky y kome nuiie [IpHkau mocTymak jao TadaH OArOBOp, a
HEMa HCIpaBaH MOCTynaK (HEKOPEKTaH MOCTYNaK WM HeMa IMOCTYIKa), 3a TaKaB OATOBOP HE
nobuja npeasuheru 60/1.

AKoO je yU4eHHK y 3aJJaTKy MPHUKa3ao0 JBa Pa3InynTa PElieHkha 0] KOJUX je jeTHO Ta4uHO, a JAPYro
HETa4HO, 3a TaKaB OJIrOBOP He J00uja npeapuheHu 001.

VY cBuM 3aganuma y kojuma nuiie [pukaxku mocrynak yueHuK He qo0uja npeasuheHu 601
YKOJIMKO HUj€ KOPUCTHO MPaBUIIAH MaTEMaTHYKH 3aIIHC,

urp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 unm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

VYKOIUKO YYEHHK HaIUIIE Ta4aH OJTrOBOP, Tj. Op0j y HEKOM JAPYyroM OOJIMKY, a y 3aJ1aTKy HHU]e
JaTa MHCTPyKIMja Kako Taj Opoj HamMcaTH, YYeHHMK jao6uja oxarosapajyhm 06ox,

HIIp. X = 2,5, a yYeHUK Hanuuie 2 ;—2 win C = 19, a yueHuk Hanmie C = /361 .

[Ipu3Hajy ce oAroBopu y KojuMma je y4EeHUK Ta4yHO OATOBOPHO, ajH j€ Taj OJrOBOpP jaCHO
03HAYMO Ha APYyradju HaAuWH Of MpeaBul)eHor, HIp. mpenprao je Opoj, a Tpebdaso je na ra
320KPYKH.

VYKONMMKO YYEHUK HaIWIIe TayaH/IeIMMHYHO TayaH OATOBOp y MPOCTOPY MpeaBuleHoM 3a
periaBame TOr 3ajaTka, a BaH MECTa 3a KOHa4YaH OATOBOp, A00Wja mpeaBuheHu 001 3a Taj
OJIrOBOP.

YKOJIWKO je OArOBOp Ta4aH M CaapKHU JI€0 KOJU je HEeBaKaH, Taj Je0 He Tpeba y3uMaru y
0031p MPUITKOM 00/I0BambA.

VY 3aganuMa y KojuMa ce O]l yYeHHKa He 3axTeBa Jla OJroBOpe YIHINY 10 oapeheHom
penocneny, npu 6070Bamky He Tpeda y3uMaTH y 003Up peaocie.
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bpoj

Pememwe boxosame
3al.
Tauna naBa ogrosopa —
1 A) e Benepa 1 6on
" | b) e 3emspa Tavan jenan oaroBop —
0,5 6ogoBa
Tayan oarosop —
([
2. 518 nunapa 1 6o
Tpu Tauna oxrosopa —
{3 = 400 "ll“aﬁq(;fo onpehene BpeqHOCTH
3. | ==100 u=un a HeTauaH
0.0 - =ud b,
- ﬂ = 40000 KOHa4YaH OArOBOp —
0,5 6omoBa
4 ®10-x Tayan oarosop —
1 0on
/ Tayan oarosop —
) 1 29010 4 1 6on
A %
BaE X \ %
¥\ A
5. q:’;é))\\ //"’o’ 06
9_‘5: a=70° —3
]
V =625 cm’® Tawan oaroBop —
IIpuMepu KOpPEeKTHUX MOCTyNAKA: 1 60x
I naunn Il Haunn Hanomena: 3agarak Mopa
V=5.a° V=5.125=625 Jla ©Ma KOPEKTaH
V=5.125 Il Haunn IIOCTYIAK.
V=625 V=B-H=(5-25)-5=625
6 IV Hauun V HaumMH
" | V1=5-5-15=375 V=5"=625
V,=5.5-10 =250
Vi + V=625
Hamomena: AKo je y4eHUK UCTHM CJIOBOM 00€IeXKHNO0
3amnmpeMuHy KOIKE U 3allpeMHUHY (UTrype MpU3HATH Ko TayaH
OJITOBOP.
2) 2520 m "11“%12 TayHa OJIr0BOpa —
7. | 6)3026kg "
5) 98 h JIBa TauHa oaroBopa —
0,5 6oxoBa
8 ® 30 Tauan ogrosop —
1 60x
Tayan oarosop —
9. | ® 120000 nuuapa 1 6on
10 | @24 Tauan ogrosop —
1 60x
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bpoj
3al.

Pememe

BbonoBame

IToBossHHja je apyra (I, 2.) monyna 3a 2 400 gunapa.
IpumepH KOPEKTHUX MOCTYyMAaKA:

| HauuH

[TpBa monyna: 15000 + % -30-1200 =15 000 + 32 400 = 47 400

Hpyra nonyxa: 30 - 1 500 = 45 000
47 400 — 45 000 = 2 400
Il Haunn

36 000 — 3 600 = 32 400 32 400 + 15000 = 47 400

Tayan oarosop —

1 601

TauHO M3pavyHaTa 1eHa 3a
MPBY MOHYAY, a8 KOHAYaH
OJICOBOP HETa4YaH —

0,5 6ogoBa

Hanomena: 3agatak Mmopa

11. | 30-1500 =45 000 47 400 — 45 000 = 2 400 sla IMa KOpeKTaH
Il naunn nocTymax.
1200-09=1080 1080-30+15000=47400
47 400 - 30-1500=2 400
Hamomena 1: Pa3nuky y 1ieHH IOHYAAa YYEHUK MOXKeE J1a
olpenu u 6e3 3anucuBama jennakocta 47 400 — 45 000 =
2 400.
Hanomena 2: [Ipu3natu Kao TayaH OArOBOP aKo je YYCHUK
TA4HO OJIPEINO BPEIHOCT IPBE MOHY/E U Aa0 Ta4aH KOHAYaH
OJITOBOD.
a=7 Tavan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6071
a+3 V4eHHK je CBEO jeHAUnHY
7—3(3—8)234‘1/ -2 Ha 001Uk —7a = —49, a xo-
HaYaH OJIrOBOP HETaYaH —
1o | a+3-6(a—8)=2a+2 0.5 6omoma
a+3-6a+48=2a+2
a—-6a—2a=2-3-48
74— 49 Hanomena: 3amatak Mopa
Jla IMa KOpeKTaH
a=7 MOCTYIaK
Tayan oarosop —
13. | ® 550 rpama 1 6o
36up NMOBpIIMHA KBapaTa HA CIIMIM je 59 cm’, Tauan ogrosop —
IIpumepu KOpPeKTHHX MOCTYNAKA: 1 6on
| Haunn Tauno oapehena nyxxuHa
Pacon =25 cm? nyxku DB =5 cm, a ko-
AD?>=AC?-CD?=5%-3%=25-9=16 HayaH OJIF0OBOp HETayaH —
AD =4 0,5 6oxoBa
DB=AB-AD=9-4=5 Hanomena: 3agatak Mopa
14 BC’=9+25=34 7la IMa KOPEKTaH

PCBEF =34 sz

25+ 34 =59

Il HauuH

P, =25 AD=4 DB=5
BC?=9+25=34

25+ 34 =59

Hanomena: 36up noBpIIrHA YYeHHUK MOXeE Ja oJpeau u 0e3
3amMCcUBama jeqHakoctu 25 + 34 = 59,

oCTynaKk
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Eg;:l Pememe bonoBame
15 |eb<c<a Tayan oarosop —
1 60p
) . Tayan oarosop —
Kymno je 20 000 jyana. 1 601
Y4YeHHK je TaYHO OJIPEAHO
IIpumepu KOPEKTHUX MOCTYMAKA: 2 000 Tonana
I Hauun II nauun BpeaHocT Aoapa y
16. | 2000:x=1:100 2000 - 100 = 200 000 JIHAPHM, & KOHatam
X = 2000 - 100 200 000 + 100 000 = 300 000 5e§yﬁma”e Hetatan =
X = 200 000 300 000 : 15 = 20 000 » DOIOBA.
(200 000 +100000) : 15 =
300 000 - 15 = 20 000 Hanomena: 3agaTak mopa z1a
uMa KOPEeKTaH MOCTYIaK.
Bpeanoct u3zpasza je 18. Tavan oaroBop —
IMpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 601
16 2 AKO je y4eHHK Ta4HO
f1+5 -2,25-0, 25.1§ 0,2-0,8:(-0,5) OZIPEINO 1A j€ BPEJHOCT
1 - 01 = yMarmbeHHKa (IpBOT
- ' pasinomka) 10
3 WId
25 5 5 5 yMmamuona (JIpyror
17. \/;-2,25 0’25'3_—0,1-0,8_3'2’25_0’25'3_‘_% pasioMaK) 1a je 8, a ko-
1 0,1 1 0,1 Ha4aH OATrOBOP HETa4aH —
3 3 0,5 0oxoBa
§~(2, 25—0,25)
=3 1 +8=5.-2+8=18 Hanomena: 3aiarak Mopa Ja
3 UMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
D=2Xx-3um D=-2x+3 Tauan oaroBop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6on
C+AB=2x"-9x+14+(2x-5) - (x+1)= VYdeHuK je TaYHO OJpeano Ja
=2¢-9x+ 14+ 2 -3x—5 jeD?=4x*—12x+9,a
18 =4x%—12x + 9= (2x - 3)? KOHauaH OATOBOP HETayaH —

0,5 6omoma.

Hanomena: 3amaTak Mopa ja
MMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
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bpoj Pemense Bojosame
3a]1.
V = 1442 cm® Tauan oaroBop —
IpuMepH KOPEeKTHUX MOCTYNAKA: Loon
I HaYMH VKOIIMKO j€ y4EHHK TauHO
a2\3 U3padyHao BUCHHY ITUPAMHIE
a=72:6=12 B= e 3643 H =46, a kpajmu pesyurar
HETauyaH —
_thﬁ.ﬁzﬁﬂ\@ 0,5 6oxoBa
°© 3 3 2 3
122 — (4\/§)2 L H? Hanowmena: 3ajatak Mopa Ja
B ¥Ma KOPEKTaH MOCTYIaK.
H? =144 -48 H =+/96 = 46
Vv :@ — 4818 =144/2
IT Haunn
2
19. | a=72:6=12 -3 33

4
olplaB_aB_, g
3 3 2 6
HZ=h?—1? = (643 —(243) =108-12=96

H =+/96 = 4.6

Vv :%BH :M:48\/1_8:144\/§

I Hauun
a=72:6=12
3 3
v &2 12 */E=144\/§

12 12

Hanomena: [Ipu3Haje ce u 0110 K0oju U3pa3 KOjH j€ jeTHaK

14442 | unp. 124/288..




Matemartuka

bpoj
3al.

Pememe

BoagoBame

20.

Kamuon he nmpeBo3utu 6;10kOBE HajMame 4 myTa.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA:

I Haunn

VYxymnan 6poj 6moxosa: 140 - 50 =7 000

7 000 : 200 = 35 nakoBamwa

Maca jennor nakoBama: 200 - 0,007 t=1,4t
35-14=49t 49:15 =~ 3,27

II nayun

VYxyman 6poj 6moxosa: 140 - 50 =7 000

7 000 : 200 = 35 nakoBamwa

Maca jennor nakoBama: 200 - 0,007 t=1,4t
35-1,4=49t 14+14+14+7 =49t
Kammon he ga oxBese Tpu myra 1o JeceT nakera, u jeTHOM
5 makerta, 3Ha4M YKYIHO 4 myTa.

11 nayun

50 - 140 - 7 kg =7 000 - 7 kg =49 000 kg

49:15 ~ 3,27

IV Hauunn

VYkynan 6poj 6moxosa: 140 - 50 =7 000

Bpoj 6moxoBa y jeqnom kamuony: 15 000 : 7 = 2 142,86
7000 :2142,86 =~ 3,27

V HauuH

140 - 50 = 7000

7000 - 7 kg =49 000 kg

7000 :200=35

200 - 7 =1 400

15000 : 1400 ~ 10,7

35:10,7 ~ 3,27

4 myra

Hanomena: bpoj oqBokema KaMHOHA YYEHUK MOXKeE J1a
onpeny U 0e3 3amucuBama jeqHakocT 49 : 15 = 3,27.

Tayan oarosop —

1 6on

Tauno oapehen 6poj
MaKoBama Koje Tpeda KyMnuTh
(35) wun ykynHy mMacy
6s10k0Ba (49 t) unu 6poj
0JIOKOBA Yy jeTHOM KaMHUOHY,
a KOHAa4YaH pe3yiTar Huje
TavaH —

0,5 6oxoBa

Hanomena: 3anarak mopa ja
MUMa KOPEKTaH MOCTYIaK.




